Madonna - Milano 2023 - il 25 novembre 2023 - partenza da NAPOLI



Luogo **Campania, Napoli** https://www.annuncici.it/x-272493-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Madonna torna in Italia! Basta questo annuncio per scuotere il cuore di milioni di fan dell'artista italoamericana più amata di sempre: proprio nel 1983 veniva dato alle stampe il suo primo album e per festeggiare l'anniversario ecco il The Celebration Tour! Non prendete impegni per il prossimo novembre perchè vi porteremo al Mediolanum Forum di Milano per assistere all'unico show italiano di Lady Ciccone: indossate scarpe comode, si ballerà tutta la sera sulle note dei suoi migliori singoli, da Like a Virgin ad Hung up... #BusForFun #Madonna #TheCelebrationTour Artista e icona culturale, Madonna Louise Veronica Ciccone è in grado di fondere stili e immaginari in modo sempre unico ed originale, spesso anticipando i tempi fino alla provocazione. La sua capacità di adattarsi e rinascere sempre al passo coi tempi è dunque diventato un tratto saliente dello suo stile iconico. Nata in Michigan il 16 agosto 1958, sale alla ribalta nella New York degli anni '80 dove il punk-rock ne faceva da padrone, sapendo coniugare lo stile in voga con una sua sonorità più dance e pop. Dopo l'album omonimo d'esordio stampato nel '83, ha pubblicato lavori leggendari quali "Like a Virgin", "True Blue" e "Like a Prayer" che hanno definito l'epoca del pop, evidenziando la complessità di un artista capace di cambiare pelle con incredibile naturalezza, mettendola sempre sotto i riflettori sia nelle vesti della provocatoria 'Material Girl', quanto in quelli della problematica e riflessiva ragazza-della-porta-accanto in 'Papa Don't Preach'. L'equilibrio tra sacro e profano viene spesso superato dai lavori successivi che approfondiscono l'intreccio tra sesso e potere, attraverso sperimentazioni sia sonore che testuali a cavallo tra la musica house, swing ed R&B [...] Chiudi



NAPOLI	novembre 2023 -	Madonna -	
		- Milano 2023 -	
	partenza	023 -	



ladonna - Milano 20 vembre 2023 - par APOLI Madonna - Milano 2023 - il 25 novembre 2023 - partenza da NAPOLI https://www.annuncici.it/x-272493z



Madonna - Milano 2023 - il 2 novembre 2023 - partenza d NAPOLI https://www.annuncici.it/x-272493

https://www.annuncici.it/x-272493-z

Madonna novembre

Milano

2023 - il

partenza



Madonna - Milano 2023 - il 2! novembre 2023 - partenza di NAPOLI https://www.annuncici.it/x-272493-z



Madonna - Milano 2023 - il 2! novembre 2023 - partenza di NAPOLI https://www.annuncici.it/x-272493-z



Madonna - Milano 2023 - il 2: novembre 2023 - partenza di NAPOLI
https://www.annuncici.it/x-272493-z



Madonna - Milano novembre 2023 - p

partenza

2023 - il





adonna - Milano 2023 vembre 2023 - parten vPOLI